

Гордость польской культуры

«Годом Шопена» не напрасно назван этот год — 150-й со дня рождения великого польского композитора. По решению Всемирного Совета Мира эту дату отмечают всюду, где когда-либо звучала шопеновская музыка, всюду, где людские сердца отзывались на неподдельную правдивость чувств, на предельную искренность и глубину его сочинений.

23 ФЕВРАЛЯ в Большом зале Московской консерватории состоялся торжественный вечер, посвященный Шопену. Вечер был организован Советским комитетом защиты мира, Союзом советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами, Министерством культуры СССР, Обществом советско-польской дружбы, Союзом композиторов СССР.

— Любовь к своей земле, к своему народу — эти черты таланта Шопена всегда привлекали к нему наши сердца, — сказал, открывая вечер, профессор А. Свешников.

Жизни и творчеству Ф. Шопена были посвящены выступления музыковеда профессора Б. Ярустовского, Чрезвычайного и Полномочного Посла Польской Народной Республики в Москве Б. Ящука.

В зале звучала в этот вечер музыка замечательного композитора, сочинения, посвященные ему.